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Code : 0706 -PSP STA

| isisons usuelles entre deux solides

Mouvemenis
. L. relatifs : 2 s .
Désignation Repa’ezema:a,en plane
T 2 ymbole
Lizisen :
encastrement o 1‘ o
ou fizison fixe
Liaison pivot ¢ 1
Liaison glissiére 4 0
Ligison pivot ; 1 ou L
glissant : é
Liaison 1 1 ou AL
Hélicoidale Conjugués - M%
; |
Ligison rotule
ou sphérigue ¢ 3
Liaison appui | " ' m/
plan 2 1 ——
Lizison lingaire 2 2
rectiligne
Liaison
ponctuelle 2 3

Remarques ;| Les symboles des lfaisons sont indépendants des solutions technologiques.
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Code : 0706 -PSPSTA

FORMULAIRE

Mouvement de transiation rectiligne uniforme

> Eguation des espaces en fonction du temps : x(t) = v.t + x{0}]

X{t}= espace {m)

V0 = vitesse constante { m.s’ }
t=temps{s}

x0 = espace initiai {m)

> Accélération : L’accsiération est nulle

Mouvement de fransiation rectiligne uniformément varié

> Eguation des espaces en fonction du temps : X)=%.a 2+vi+xd

Aty =espace {m}

2 = gecélération { m.s?)
ft=temps{s)

v = vitesse initiale { m. s )
X0 = espace initial { m )

> Equation des vitesses en fonction du temps : Witl=a.t+ vl

Y(t) = vitesse 2 Pinstant £ { m.s"}
a = accélération { m.s?}
f=temps{s)

v = vitesse initiagle

> Accéiération ocu décélération la = accélération = constantel
Dossier e R N e l
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Code : 07068 -PSP STA

FORMULAIRE

surface d’un cercle : s = gD%4

surface : s (mm?

D(D) : diamétre du cercle (mm)

surface d’'une couronne : S = g{D> d*/4

surface : 8 {mm?

D{B¢,) : diamétre du cercle extérieur {mm)
{2 : diameétre du cercle intérieur {mm)

Moment d’'une force : M, (F})= Fxd

M, (F} : Nm
F {force} : N

D : distance {m}

Pression:P=F/S |

Pression PMa
1 bar=0.1MPa =1daN/cm?
F . force ou effort (N, dai)

S : surface du cercle mm?, ocm?

Transmission — Engrenages — Courrole : Rapport de vitesse = Raison
r = roue menante / roue menée = D4/ By =Z,/ Z,

Mazis Attention | r sz N'. = ii)g:’ @1 = Vz { V1

D : diameétre nominal en mm Z Ny, de denis
N : Fréqguence en Tr/imn w : Vitesse angulaire en Rd/s (Radian par seconde)
¥ : Vitesse tangentielle ou périphérigue en mfs
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Tt T84 Supprimae e 1OROG

NORME EURORERNNE EN 123361
Obligatoive depuis be 15106

MARGUE HF ARDDISES |
Lomplinventaires au nomses europlennes }
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2275 gl

o dabsomption deal | 2040 % :L‘i%‘i"’?‘%{&l‘) £040%
> (060 % (A3

Tensrencatonate et [ 23% Aictire fimite £15%

Ilasse wolumigus Avkune référence & 280 g

Résistance mécanique

2 ThAPa jardeise sacha)
= 40 MPa farckuise imbllude)

Unie épalssaur rominale de base mint est déterminée par
le iveau e (3 tbsistance longitudiniale st trancversale

Une épasseur mirimale est calotlée en §
fonction e la resistance longitucinale et |
Transyersale pour thaque format [

| Pyites anydables

Ardoises sxdues sicoulires

Remmlacé par chocs tharmiques

Rermiplacé par chocs thermigues

Chocs thermiques

£ pyrites

T ivoir Mareue KF andoises]

T2+ Cuydation ot changement daspect des inchislens
mistalinues ave des taches de déoloration maks sans
dangamert de structure

13 Oxydation ou changement dagpect des inchusicins
mitallinues qui pénétien Frctoise & risquant de former

| des trous

Seufle e T1 est reteny
Pas e changetment dagpedt
Sont acceptées les ardoises avec cuydation |
e surface de minéraux métaiques (pating)
st changement de coular qul n'affectent §
jias b structure et na forment pas de taches
e coluration

Exposifin au diode de
sfra - 502 -
(B plies addes)

Aitcune réfrnce

51 acceptale dars totes les conditions

52 » accephaie selon Aysaisseur ot teneur en carhanate

|52 acceptable selon aisseur & taneur en caionate

Seu e ode 51 st eten. Pas e Qéements, |
0l de ramollissement

s Gebngret b

Aucine référance

- 51

-3 mm

- Retitude des bovds

Bucune e

Silonguedr < SO0 mm » & mim max
Si languen = S00mm > 1% de | languasy

S longueur £ 300 mm 2 1mim max
S} longueur = 300 it 1 % de 13 longuewy

169G

Ecart ge planéié

ifasdmune; epalscet e Fardoiss

< 09415 o0 2 % de la longueur selun 13 rugodité de
Farddnise

1 ou 1,5 % de la lengueur selon 1 rugosis |
e Farclotse |

Tolérance d'épalsseur pour
100 anjnises

Slcune 1ééene

+- 15 % par rapport & Fépakseur naminale

+- 10 % par rapport '&palssaurnominale |

- cathonatd

o e e

Todérance dépaisselr +H-50 % avecun mdmum - {<2mm +- 25 % piar rappovt &l Epaisssur nomingle I
| Indiiduele de 2 mm ;
- Teneur encarbone ian | Aucine réfdmnce 2% 2 15%
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